TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

O603Ha4YeHne
wkadpa (aprukyn)

FabapuTtHble
pa3mepbl (MM)
(BxLxT)

Monesnasn
rnyo6uHa (Mm)

YnakoBka

(mecT)

[TacnopT

LLkad TenekoMMyHMKaLNOHHbIN
cepuu LUTK-M

nady.301445.683 INC

W3penve COOTBETCTBYET:

TY PBb 800008148.001-2003
MOCT 32127-2013

LUTK-M-42.6.6 2048 x 600 x 625 455 104 42 3
LUTK-M-42.6.8 2048 x 600 *x 825 655 116 42 3
LUTK-M-42.6.10 2048 x 600 x 1025 855 130 42 3
LUTK-M-42.6.12 2048 x 600 x 1225 1055 153 42 3
LUTK-M-42.8.8 2048 x 800 *x 825 655 136 42 3
LUITK-M-42.8.10 2048 x 800 x 1025 855 151 42 3
LUTK-M-42.8.12 2048 x 800 x 1225 1055 176 42 3
LUITK-M-48.6.6 2315 x 600 x 625 455 114 48 3
LUITK-M-48.6.8 2315 x 600 x 825 655 127 48 3
LLITK-M-48.6.10 2315 x600 x 1025 855 142 48 3
LUTK-M-48.6.12 2315 x600 x 1225 1055 168 48 3
LLITK-M-48.8.8 2315 x 800 x 825 655 137 48 3
LLITK-M-48.8.10 2315 x800 x 1025 855 153 48 3
LUITK-M-48.8.12 2315 x 800 *x 1225 1055 194 48 3

MoKpbITME — Kpacka NonMMepHO-MOPOLLKOBas, LIarpeHb, C NnpeaBapuTenbHbIM hochaTnpoBaHEM.
LiBeT: RAL 7035 cBeTtno-cepbin nn6o RAL 9005 YépHbIi.
[onyctumag pacnpegenéHHas ctatudeckas Harpyska go 1200 «r.

FTABAPUTbI YITAKOBKU

BHUMAHME! MNpousBoautenb ocTtaBnseT 3a cO60M NpaBo BHOCUTbL U3MEHEHUS1 B KOHCTPYKLMIO usgenus 6e3
yXyALWeHUs ero PyHKLUNOHaNbHbIX XapaKTepUCTUK.

ISO
9001

OGo3HaueHUe
Dd D aoap ble aoap < aoap bl
LUTK-M-42.6.6 1955 x 740 x 255| 67 + 620 x748 x 150 19 1945 x490 x 70 22
LLUTK-M-42.6.8 1955 x 740 x 255| 67 + 825 x 745 x 150 24 1945 x690 x 70 29
LUTK-M-42.6.10 1955 x 740 x 255| 67 + 925 x750 x 150 29 1050 x 900 x 100 38
ITK-M-42.6.12 |1955x740%255] 67 | + |1230x750x155] 35 |1100x1055x100 45 P U —
LLITK-M-42.8.8 1955 x 940 x 255 88 + 820 x 960 x 155 28 1945 x690 x 70 29
WTK-M42.810 |1955x940x255| 88 | + |12307950+155| 35 |1050+900x100| 38 42 |WTK-M-42.6.6] LUTK-M-42.6.8 | LUTK-M-42.6.10 [LUTK-M-42.6.12|LLITK-M-42.8 8 [LLITK-M-42.8.10[LUTK-M-42.8.12
LLUTK-M-42.8.12 1955 x940 x255| 88 + 1230x940 x 165 41 1100 x 1055 x 100, 45 48 |WTK-M-48.6.6| LUTK-M-48.6.8 | LUTK-M-48.6.10 |LUTK-M-48.6.12|LLITK-M-48.8.8|LLUTK-M-48.8.10|LUITK-M-48.8.12
LLUITK-M-48.6.6 2225x740x255| 75 + 620 x 748 x 150 19 2210 x490 x 70 25 LLinpuHa (Mm)
LLTK-M-48.6.8 2225x740x255( 75 + 825x745x150 24 2210x690 x 70 32 “
LLITK-M-48.6.10 2225x740x255| 75 + 925x750x 150 29 1180 x 900 x 100 43 s
LUTK-M-48.6.12 |2225x940x255| 75 + [1230x750x150] 35 |1180x1090x 100 48 nyGuHa (Mm)
LUTK-M-48.8.8  |2225x940x255| 98 + 820x960x155 | 28 | 2210x690x70 | 32 600 800 1000 1200 800 1000 1200
LUTK-M-48.8.10  [2225x940x255| 98 + 1230x950x155| 35 | 1180x900x100| 43 * LLikachbl KOMMMEKTYIOTCA 3a[HeN MeTaNAMYEcKol CTEHKOM, W TPeMs BUAAMM BEpeit: LienbHOMETanMYeckon,
LWTK-M-48.8.12 2225 x 940 x 255 98 + 1230 x 940 x 165 41 1180 x 1090 x 100 48 C TOHUPOBAHHbIM YOaApPOMNPO4YHbIM CTEKIOM W OBEpbo C rlep(bopaLl,Melh. Bo3moxkHa KOMniekTauna OBymMA

aBepbmu (B TOM yucrie 3agHen nepdopupoBaHHOM), UCKMNoYatoLwas 3agHo0 CTeHKy. bokoBble npoémbl Wwkada

6ﬂOKVIpyIOTC$I MeTannmnyecknMmm CTeHKamMu.
A4+A3 09.24



AKCECCYAPbDI

Mopapo6Has nHdopmaums
Ha caiiTe www.cmo.ru

Kop npousBogutens HaumeHoBaHue usgenus ApTukyn
Monkwu
73541620000 MNonka nepd., rmy6uxa 390 mm CB-39
73541600400 Monka nepd., rmy6uxa 450 mm CB-45
73541600500 Monka nepd., rmy6uHa 580 mm CB-58
73541600600 Monka nepd., my6uHa 620 MM CB-62
73541601100 Monka nepd., my6uHa 750 mm CB-75
30412121817 Monka nepd., rmy6uHa 1000 mm CB-100
73541600401 Monka nepd. rpysonoabémHocTbio 100 ki, rny6uHa 450 Mm CB-45 Y
73541600501 Monka nepd. rpysonoabémHocTbio 100 kr, rmy6uHa 580 Mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonogbéMHocTbo 100 kr, rny6rHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonogbémMHocTbio 100 kr, ry6rHa 750 Mm CB-75Y
30412122700 Monka nepd. rpysonofbéMHocTbio 100 kr, rny6uHa 1000 MM CB-100 Y
30141601700 Monka nepd. BbIABMXHAS C TENECKOMMYECKMMI HanpaBnsowmmu, rmybuHa 450 mm TCB-45
30141601800 Monka nepd. BbIABWKHAS C TENECKONUYECKMMU HanpaBnsoWwmmMu, rmyouHa 580 Mm TCB-58
30141601900 Monka nepd. BbIABMXHASA C TENECKOMMYECKMMI HanpaBnsowmmu, rmybuHa 620 mm TCB-62
30141602000 Monka nepd. BblABUXHASA C TENECKOMUYECKUMN HANPaBnsoLWUMK, rmyorHa 750 My TCB-75
30141602200 Monka nepd. BbIABUXHASA C TENECKONMYECKUMIU Hanpaensowmumu, rnydrHa 1000 mm TCB-100
73541600702 Mornka nepd. koHconbHas 2U, rmy6uHa 200 mm MC-20
73541600701 Monka nepd. koHconbHas 2U, ry6una 300 Mm MC-30
73541600700 Monka nepd. koHconbHas 2U, rnybuHa 400 mm MC-40
30141602101 Nonka knaBmaTypHas C Tefieckorn. Hanp., perynupyemasi ryovHa 580 — 620 mm TCB-K4
73541600704 Monka Ans ctonku nepd. koHconbHasa 2U ¢ LeHTp. kpennexnuem, rmybuHa 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka Ans cTonkv nepd. koHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpennexnuem, rmyoduHa 400 Mm MC-40.2
Mopaynu BeHTUNATOPHbIE
30655822900 Mopyrb BEHTUNSATOPHbIN, 2 BEHTUASTOPA, KOMoAKa R-FAN-2J
30655822901 Mopynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, KOMOAKA, YEPHbIN R-FAN-2J-9005
30655826100 Mopgynb BEHTUNATOPHbIN, 36—48 B, 2 BeHTUNATOpa, Konogka R-FAN-2J-36V-48V
30655823300 Mogaynb BEHTUAATOPHbIN, 2 BEHTUNISTOPA C TEPMOPEryNsiTOpOM R-FAN-2T
30655823301 Mogynb BEHTUIISTOPHbIN, 2 BEHTUIISITOPA C TEPMOPETYNSTOPOM, YEPHBIN R-FAN-2T-9005
30655825500 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 36—48 B, 2 BEHTUNSTOPa C TEPMOPEryNSTOPOM, Konogka R-FAN-2TJ-36V-48V
30655823100 Mopynb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUNATOPA, KOMOAKa R-FAN-3J
30655823101 Mopynb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUNATOPA, KOMOAKA, YEPHbLIN R-FAN-3J-9005
30655826300 Mopgynb BeHTUNATOPHbIN, 36—48 B, 2 BeHTUNATOpa, KOnoaka R-FAN-3J-36V-48V
30655823500 Mopynb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUIATOPA C TEPMOPErynsiTopom R-FAN-3T
30655823501 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUISTOPA C TEPMOPETYNSTOPOM, YEPHBIN R-FAN-3T-9005
30655825900 Mogaynb BEHTUNATOPHbIN, 36—48 B, 3 BEHTUNSTOpa C TepMOpPErynsaTopoMm, Konogka R-FAN-3TJ-36V-48V
Mogaynb BeHTURATOPHbIN 19" 1U, 3 BeHTUnsaTopa, peryn. rmy6uxa 200 — 310 mm
30655824500 o Kobtponnepom " pa, peryn. my R-FAN-3K-1U
Moaynb BeHTUnATOpHbIN 19" 1U, 3 BeHTUnaTopa, peryn. rmybuHa 200 — 310 mm
30655824501 ¢ KoTpomepom GEphb pa, peryn. my R-FAN-3K-1U-9005
Mopaynk BeHTUnATOpHbLIN 19" 1U, 6 BeHTUNATOpoB, peryn. rmybuHa 390 — 750 mm
30655824900 ¢ kovrponnepom POB, PEIYI- Ty R-FAN-6K-1U
Mogaynb BeHTURsATOpHbIN 19" 1U, 6 BeHTUnATopoB, peryn. rmybuHa 390 — 750 mm
30655824901 & KoLTpoRTepOM. YBpL POS, peryn. fmy R-FAN-6K-1U-0005
Cunosbie po3eTKku
CoBmMecTVM co Bcemu Grniokamm poseTok Rem
KaGenbHbie opr: K
30536320400 [opu3oHTanbHbIV kabenbHbIn opranansep 19" 1U, 4 konbua, cepbii KO-4.62
30536320300 [opun3oHTanbHbIN KabenbHbln opraHansep 19" 1U, 4 konbla, YEpHbIN KO-4.62/9005
30536320200 [OpU30OHTaNbHbIN KabesnbHbIN opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbii [KO-0-4.62
30536320100 [opu3oHTanbHbIV KabernbHbl opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbLa, YEpHbIN 'KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbI opraHanaep ogvHapHbln 65 x 45 mm CM
74115102100 KabenbHbIi opraHanaep ogunHapHbin 90 x 65 Mm Cb
30561139810 BepTtukanbHblii kabenbHbl opraHansep, WwipuHa 75 mm 42U BKO-M-42-75
30561139830 BepTukanbHblii kKabenbHbIn opraHansep, lWwnpuHa 150 mm 42U BKO-M-42-150
30561139813 BepTtukanbHbiii kabenbHbl opraHansep, WwpuHa 75 mm 48U BKO-M-48-75
30561139833 BepTurkanbHbIl kabenbHbI opraHaiidep, WwrpuHa 150 mm 48U BKO-M-48-150
Mpouue napenusa
74115101000 danbwnadens B wkad 19" 1U on-1
74115101001 danbwnaHens B wkad 19" 2U -2
74115101002 Panblinadens B wkad 19" 4U P-4
30412122108 danblwnaHens B wkag 19" 5U ri-5
29060900100 Hanpaensiouue (yronku) Ans HanonbHbIX Wwkados, ry6rHa 450 Mm (komnnekT)* YO-45
29060900200 Hanpasnstowme (yronku) Ansi HanonbHbIX Wkados, rmy6uHa 580 — 620 mm (komMnnekT)* YO-58/62
29060900300 Hanpaenstowme (yronku) Ans HanonbHbix Wkados, rybuHa 750 MM (KoMnnekT)* YO-75
29060900400 Hanpaenstowme (yronku) Ansi HanonbHbIX LWikados, rmy6uHa 1000 MM (komnnekT)* YO-100
30541536200 KomnnekT WwéTtoyHoro BBoAa B LKad, yHUBEPCANbHbIN KB-LLI-55 210A
30541536200 KomnnekT wéTtoyHoro BBoAa B LKad, YHMBEPCANbHbIN KB-LL-55 420A
14050900100 Komnnekt MoHTaxHbIN Ne 1 (BuHT, Wwanba, ranka), ynakoBka 50 LuT. KM-1-50
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbI Ne 2 (BUHT, Wwaiba, raka c 3aLiénkoi), ynakoska 50 wr. KM-2-50
30111721500 Bokc onTuyeckuin 19" ¢ KOMMNEKTOM BCTaBOK (naTty-naHens 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 Manens TenedonHas 19", 180 nap nr-18
30517720100 [MaHenb 3a3emMneHunsi ropusoHTansHas 19" n3-19
30517720200 MaHenb 3a3emneHust BeptukanbHas 500 Mm M3-500
30517720201 MaHenb 3a3emnexunsi BeptukanbHas 1000 mm M3-1000

* MpumeHsieTcst TONbko Ans wkados wmpuHon 600 mm.

OBLWAA UHOOPMALIN

1. HASBHAYEHUE

1.1 Wkad TenekoMmmyHukaumoHHbi LUTK-M (ganee — wkad) npegHasHayeH Ans pa3MeLLeHusi aNeKTPOHHOIo U
aneKkTpoTexHn4eckoro obopyaoBaHus, annapaTtypbl TENEKOMMYHWKAUMOHHBIX CUCTEM, nepedayv U XpaHeHus
MHdOpMaLmmn B 3aKpbITbiX MomelleHnsax. Knace sawmtbl — IP20.

1.2 Bug knumatnyeckoro mncnonHenns YXI1 4.2 no FOCT 15150 ¢ npegenbHbiMM paboummu TemnepaTtypamm
BO34yXa Npu akcnnyataumm oT nnoc 1 go nnoc 45 °C n oTHocuTenbHOW BraXHoCTU Bo3ayxa He Gonee 80 %
npu 20 °C.

1.3 He npepHa3sHayeH ansa akcnnyataummn BO B3pbIBONOXapOOMNaCHbIX 30HAX.

1.4 Wkad B nonHocTblo cobpaHHOM BuAe (C YCTaHOBNEHHbIMW METaNMMYeCKUMmN ABEPAMM, 3aAHeN 1 6oKoBbIMU
CTEeHKaMu) MMeeT CTeneHb 3awmTbl, obecneynBaemoin obonoykoin, IP20.

1.5 Ob6ecneunBaloT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM MNaHener CUCTEMbI HECYLMX KOHCTpykuui 482,6 MM no
2. ONMNCAHME U3QENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHy KapkacHyto KOHCTpyKumio. MocTaBnsieTcs B 3 TpaHCNOPTHbIX MecTax. CocTouT 13
OCHOBaHWS, KPbILLW 1 ABYX CBAPHbIX PaM, COEANHEHHbIX KOMMIEKTOM LUBENepoB.

2.2 B 3aB/CMMOCTU OT KOMMSEKTaLUMmM LWKadg MOXET NOCTaBMNSATLCA C NepeaHein ABepbto, 3aAHen cTeHkon nnbo
OBEepblo, yCUNeHHbIMU GOKOBbIMM CTeHkamu. [1Bepb OUKCMPYETCH 3aMKOM C MOBOPOTHOM pyykon. BoamoxkHa
yCTaHOBKa OBepu Kak C feBOW, Tak U CNpaBOW CTOPOHbI. Yron oTkpblTus Asepu 180°. BoamoxHa noctaBka C
OBEPbIO METaNNNYeckon, nepoprpoBaHHON NGO C yAaponpoYHbIM TOHMPOBAHHLIM CTEKINOM (onpeaensieTcs
npu 3akase).

2.3 B kpbllwy 1 OCHOBaHWe Lkada MOXHO YCTaHOBUTb BEHTUNATOPHbIE MOAYMW MOTOMOYHbIE HA ABa UMK Tpu
BeHTUNATopa no TY PBE 800008148.004—2005. B Kkpblwn 1 ocHoBaHus LwkadpoB rnybuHor 600 n 800 mMm
BO3MOXHa YCTaHOBKa MO [1Ba BEHTUNATOPHbIX MOAyIst, a B wkadbl rny6uHoi 1000 Mm — no Tpu. Takke B Kpbille
UMIOTCA AononHuTenbHas nepdopauns n otBepcTns nog kabenbHbin BBOA 212 X 110 MM C BO3MOXHOCTbIO
YCTaHOBKM LETOYHbIX BBOOB.

2.4 B ocHOBaHWM nNpedycMOTpeHbl pe3bboBble OTBEPCTUS [ANS  YCTAHOBKM BUHTOBBIX OMOp  (HOXeK),
NO3BOMSAOLWMX KOMMEHCUPOBaTb HEPOBHOCTM nona (BXOAST B KOMMMEKT MocTaBku). BoamoxHa ycTaHoBka
MOBOPOTHbIX POSNIMKOB ANsi TPAHCMOPTUPOBKM LWiKada (aononHutenbHo gokynatotcs ponuvku LUTK-M-40 nmbo
ycunenHble LWTK-M-150).

2.5 [locTyn AnNA MOHTaxa, KOMMyTauun 1 obCrnyxuBaHnsi 060pyaoBaHNS BO3MOXEH C YETbIPEX CTOPOH: Yepes
60KOBbIE NErKOCbEMHbIE CTEHKW, MEPEQHIO0 U 33[HI00 ABEPb.

2.6 B 6a3oBon koMnnekTauum wkad nMmeeT 4 OLMHKOBaHHbIE BEpPTMKarbHble HanpaensoLwmne, perynmpyemMslie no
rmy6uHe. MNpegycMoTpeHa cuctema 3asemneHuns (MpoBoda ANs 3a3eMreHus Bcex Aetanen wkada BXOAsT B
KOMMMNEKT MOCTaBKM).

3. TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTHU

Bce meTtannuyeckne anemeHTbl LIJKa(ba AOOJIMKHbI ObITb COefINHEeHbl C 3AneMeHTOM Ana noaknkyeHuna 3aumnTHoro
3a3eMrieHna C NOMOLLbH 3NEKTPNUYEeCKUX NPOBOAHMNKOB U erl'lé)KHbIX coeanHeHun

5. ycnosusa TPAHCNMOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNU3ALUA

5.1 U3penve He conepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepuarioB, ONacHbIX 4115 XXM3HU 1 3[0POBbs YENOBEKA, BPEAHbIX
ANns oKpyxatolen cpefbl. Msgenne He copgepXuT B CBOEM COCTaBe [AparoueHHbix meTannoB. He Tpebyer
cneuvanbHbIX Mep NPeAOCTOPOXHOCTM NPU TPAHCTIOPTUPOBAHWUU, XPAHEHWW 1 YTUNU3ALMN.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue LKkadoB B YNakoBKE MOXET OCYLUECTBMAATbLCS MoObIM BUAOM TpaHCnopTa B KpbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CPeAcTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBuriamMy NEPEO3KU rpy3oB, AENCTBYHOLMMU Ha AaHHOM BuAe
TpaHcnopTa. YCNoBUS TPaHCMNOPTUPOBAHUS B 4acTW BO3AEWCTBUS KIUMaTUYECKUX (DAKTOPOB LOIIKHbI
COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHusi4 no FOCT 15150.

5.3 Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 FOCT 15150.

5.4 YTunusauuio n3genuvsi npousBoasaT no o6Lmm npasunam, AeicTByoLWMM y noTpebuTens.



¥ LIMO  PYKOBO/CTBO M0 CEOPKE: LIKA® TENEKOMMYHUKALMOHHbIN LUTK-M 42U, 48U

==
T o]
| -0

9 MogrotoBbTEe pambl @K cbopke wkada. [na ogmHapHom aepu. Onpegenvte
CTOPOHY OTKpbIBaHWS OBEPW W YCTAHOBUTE MNETNU U UKCATOPbl, UCMOMb3ynTe
BUHTbI notan M6x12 n rankn M6.

[Ona pBoriHOM OBepu ycTaHOBUTE NETNM C 0b6enx CTOpPOH pambl. dukcaTopbl He
yCTaHaBMMBAOTCS. YCTAHOBUTE B HEUCMONb3yeMble OTBEPCTUSA 3arTTyLLUKN.

\//3 t

0 Kpbiwa — 1 wr. G
G OcHoBaHne — 1 Wr. (D [G)

G Pama — 2 wr. (G)

0 LLIsennep ropusoHTanbHbIN — 6 LWT.

Pama ans oguHapHow aBepum Pama gna aBonHon ABepwU
AR i

G Mepemblyka — 2 WT.
(ans rmy6uHsl 1000, 1200 mMm)

3agHasa cteHka — 1 WwTt.*

G BokoBble cTeHku — 2 WwT. (ans rmy6uHel 600, 800 mm)
4 wr. (ans rmy6uHel 1000, 1200 mMm).

m BepTukanbHble Hanpasnsawowme — 4 wWr.

0 [eepb: metann (1), ctekno (2), nepdopauus (3), e BHumaHue! YunTtbiBanTe CTOPOHY OTKpbIBaHWUA ABepu npu cbopke wwkada.
OBoviHas nepdopupoBaHHas (4) — 1(2) wTt.* * 8agucum om Komriekmauuu. CoeanHute Kpblwy @ Wwkadha, OCHOBaHMe M pambl é} ncnonb3ynte 6onThl

M6x12 1 3ybyatble warbbl. [Ans cOOpKM pacnonoxuTe pambl FOPU30OHTANBHO.
MepenHss aBepb, [ise asepy MNMepepHas ABepb, MNMepepHss ABepb, [ise asepy MepenHas ABepb
3a4HAA CTEHKa 3agHAA OBOUHasA 3a4HAA CTeHKa 3aaHAA oABOUHasA
24

rny6uHa rnybuHa | rmy6uHa rmybuHa | mybuHa | rmybuHa lanka
BuuT notam | 600, 800 |1000,1200 | 600, 800 (1000, 1200| 600, 800 [1000, 1200 ¢ huKcaTopom
M6x12
14 28 26
Barnyuika 30
laiika M6 18 32 30
BonT mM6x12 16
BuHT
pe3b6odo- — 8 _ 8 —_ 8 Komnnekr
PMUPYHOLLMIA 1
M5x10 3a3eMrieHmns
» | Kopnyc 1 2 Hoxkun 4
3aMKa
Tara 5 4 2 BuHT M5x16 4 0 YcTaHoBUTE LUBENEpPSI @ Ha pambl @ ncnonb3ynte BUHTHI M6x10 1 3ybyaTtble
Wwanbbl. YcTaHOBUTE MpOBOAA 3a3eMIeHWs Ha pambl Nofg OOKOBble CTEHKM (Ha
Tara nsoi- R 9 laiika M5 4 HWXKHMIA weennep gns rmybuHbl 600, 800 MM, HA HWKHUA U CpeaHWin ans rnyouHbl
Hov Asepn — 1000 MM) 1 CO CTOpPOHbI ABEPHbIX METENb, KaK NoKasaHo Ha PUCYHKE, NPy MOMOLLU
Eg%;waﬂ 2 4 WECTUrPaHHbIiA 1 pe3bL60HOPMUPYIOLLINX BUHTOB M5xv10 W3 coCTaBa KOMMIIEKTa 3a3eMIIeHMS.
Mpn komnnekTaumn wkada 3agHen CTEeHKOW YCTaHOBUTE MPOBOA 3a3eMIIeHUs Ha
dukcaTo . Y,
s ¥ 4 8 4 Heo6X0AUMbIA MHCTPYMEHT: pamy € Npasou CTOPOHBI.
Onopa T8 4 8 * KpectoBas oTBEpTKaA
* [Tnockory6ubl ¢ YANMHEHHBIMM ryOKkamm
ToueuHbIn 6 10 4 8 4 8  Kntoun raeynble: 19; 10; 7 mm
Samok * KMnou-LIeCTUrpaHHUK Anst BHYTPEHHETO LECTUrPaHHMKa 3 MM
Metns 3 6 9 * [InHewika ¢ hyHKUMEN N3MEePEHNS YPOBHS
nBepHas
BHuMmaHue! 3atarusante BUHTOBbIE
Lemndcep 16 24 16 24 16 24 N
coeAuHEeHMSA TONMbKO nocrie NoJiIHoOM
BuHT M6x10 48 c6opku wkacdcpa!
LLlan6a
3ybyartasi 40




YcTaHoBUTe BepTukanbHble Hanpaensiolme (H) Ha HeoBxoanumyto rmyGuHy.
Ucnonbaynte BuHTLI M6X10, 1 ranku ¢ dpukcatopamu. 3atsaHute 4o ynopa.

YcTraHoBUTE 3aMOK Ha OBepb @ Wwkada. YctaHoBUTE Ha ABEpPb KOpryc
puUreribHOro  3amka. YCTaHOBUTE TArM, WUCNONb3yWTe Onopbl  TAr
(yctaHaBnuBatotca npu nomowm raek M6). BHumanwme! Tlpum
yCTaHOBKe OMop TAr cMellanTe Ux Ao ynopa B CTOPOHY MeTenb, Kak
nokKa3aHO Ha PUCYHKe.

CoeguHnTe TAMM C purernbHbIM 3aMKOM, YCTAHOBUTE CTOMOPHbIE LIANObI.
YcraHoBute gemndepsbl.

[anka M6

Onopa Tarn

5

=
?

.
¥
;

YcTaHOBKa onopbl TSry.
[aika ycnoBHO He noka3aHa

n |

:

|
|
|

MexaHunam 3ybuatbin

Kopnyc 3amka
[BonHasn nepcdopupoBaHHasa ABepb

I s> s ¢
RO, S R R A e R s N S R T S R S R T D R D A S D R S S S A A A A A A A A A D A A A A A A A A A A A A A A A A A A R A .
R R R R RS S s
R R T e L T L R R R e T R R A L P T T e e L L L L T T A e R T S I e I e I S I S I ST N S S S o S S S N s BN IS IS IS ISISTS
TS S R R S S SIS RSN e T U ARy
R R S L TRt R e R
R s s S e e e S e R R S e s e e T e e e e e e e A 2 2 2 i S 2 e e s e e T T e T T e e A A A A N s
T T T T T T e e e e e e S e R T T R R R RIS ISR
R S s R T R e e e e e e N e e e e A e 2 e i e e e e S e e e T I e A T I S I IS I S N IS N IS IS IS ISI SIS
R R e e e e e e e e S R R R B B R R R R R R
R S R R R R R R R R R R I S R S R R R R RIS
R N N R R T T R R R T R A TR TP R R e e e e C L R R o)
R R R R e R R R R R R R R R R R R R R R R R R R
R S S S A A A A A A A S A A O S A A O A O A A A A O O A O A A O A A A A A O PO A O P P S E S PO A A D e O PO O e PO PO PO PO PO PO PO PO PO AR

SRSy SRS
25, R S S S S S T IS T S A s ) (SRISTIERIY TS S SRS IS SR SRS RS S R P ] TS,
55 R TS S S S Y M S TS S iR R S R R S R e
S S S S R e SN S R e e S S R R e S S RS IS Sl S Rl 5 S S S S RS S IS S A S RS TS IS RS2
S S R S S T S S R e S S i S S S e S s S e e e S S S T S S S S S ey S S S e e S S S S TS oS e S S S S eSS o
S 2 2 2 S S S S 2 A S S IS S S AT IS 2T 205 ISNISNIT S S R RS RS LI LS LSS,
S T S s s s e S S e S IS 2 e S O S S S S OS2I S A28 R N S Y N e e S R N N RN LIS N I Y )
R A R R R R R S R R S R R R e e R R S e e e e e e e R R Rl R R R s I M s e S st s R e s e s N Me M R N el ISR
R S S S S S S S S AT A I XSS, S T S S S S e S 2 S TS S RS RS IS LIRS\
S S S S e e S S S S S S S S e O S S S S S S S S e S S S S IS S S es, e N A T T N N S N s e e
R S S S S TN R SN E N R SIS P NS RS S S S Sle S S S e S LS RN RN Y R N Y e N N S RS N SN L RIS I RN LI S nie)
R R R e R e R S R N R R S N R S e P R st s S e Ra R tle R e e R ey S e S e S s S S S S S S S S S S R 52,
I N R N e R S B A S T N R S R N R S NSRS S . SRISRIO)

= ) ) = B
lMoagrotoBka K YyCTaHOBKE [BOWHOW MNepdOpuUpoOBaHHON ABepu oTnuyaercd
YCTaHOBKOW CreunanbHbIX TAL YCTaHOBUTE TAM, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE.

0 MoarotoskTe Ans yctaHosku 3aaHioio (F) 1 Gokosble © creHku. YcTaHoBUTE
3amku 1 gemndepsl.
BHumaHue! B 3akpbITOM MOMOXEHMM $A3bIYKA 3aMKOB 3agHen u
OOKOBbIX CTEHOK COPUEHTUPOBaHbI FTOPU3OHTaNbLHO.

7N\

YcTaHosuTe ABepb (W1 3aaHIo0 cterky (F) wkada. MoacoeamHute nposoaa
3a3emrieHus.

Bua nsnytpu

1
:

Y

.N'N\’\{/,

N

SN

2> N\

Wkadbl wmprHon 600 mm

B Kpbiwwe NpeAaycMoOTpeHbl YeTbipe KabenbHbIX BBoAga 212 x 110 mm.

B BepxHel n 60KOBbIX CTOPOHAX OCHOBaHUSA — MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422 x 55 MmMm.

B TbinbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA — OAUH KabenbHbIN BBOA 212 x 55 mm.

212 422
= =1
ol [ ] 0 0
- [ ]| 8] [ [
R o]
: : ! i ] = =
) ) . 422
e [ —
—
1 1] [ | ] gtf:ujl
[ .0 B
I l ﬂ ! S 5 & [ 212 ] ey

LWkadbl wmpuHon 800 mm

B kpbiwe npeaycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbIX BBoAa 212 x 110 mm u aBa
BBoaa 422 x 55 mm.

B BepxHel n 60KOBbIX CTOPOHAX OCHOBaHUS — MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422 x 55 mMm.

B TbiNbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA — OAUH KabernbHbIN BBOA 212 x 55 mm.

212

o

9 YcTtaHoBUTE LWKag Ha MecTo aKcnnyatauum, WUCMOonb3ys FfUVHENKY C
PYHKUMEN M3MEpEHUS] YPOBHS, KOMMEHCUPYWATE OMOpamMn HEPOBHOCTU
nona. 3aTsiHUTE BUHTOBbIE COEQUHEHNS A0 ynopa.

my6uHa wkados 600, 800 Mm
YcTtaHoBUTE BOKOBbIE CTEHKU @ 1 noacoeanHUTE NPoBOAa 3a3eMITEHUS.

my6uHa wkados 1000 Mm

YcTaHoBUTE NepemblyKm @ npv NOMOoLLU pe3bBodOPMUPYIOLLIMX BUHTOB
M5x10
YcTaHoBuTe Gokosble cTeHku (G) v nofcoeauHUTE NPOBOAA 3a3eMIEHMS.

Bua nsHyTtpu

@ BHumaHue! MpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHEMHOIO coeAMHEHUSA LKadoB.
[na coegnHeHus ycTaHoBUTE LWKadbl Tak, YTOObl OTBEPCTWS B CUIOBLIX pamax
Obinn coBmelleHbl. CoeanHuTe WKadbl Mexay cobon, ncnonbdynte BUHTL M5x16
n ravikn M5. 3aTHUTE BUHTOBbIE COEAMHEHUS [0 yropa.

’ B ocHoBaHwe Wwkada BO3MOXHa YyCTaHOBKA POSTMKOBLIX OMOpP (B KOMMMEKT NOCTaBKM \
He BXOAAT).

WTK-M-150 (<e

BHumaHume! I.IJKacb C YCTaHOBJEeHHbIMU POJIUKaMU O0JIXKeH nepemMeLllaTbCA TONMbKO No pOBHOﬁ
\ NOBEpPXHOCTHU, NpPU 3aKa3se yHMTbIBaﬁTe Harpy3o4Hyro CcnocobBHoOCTb PONIUKOB. ‘




